
19 DE MARÇO DE 2018Nº 45 532Pág.9ª LEGISLATURA

Diário assinado digitalmente conforme Resolução nº 211 de 9/05/2012. O respectivo arquivo digital
com certificação encontra-se no sítio da Assembleia Legislativa de Rondônia http://www.al.ro.leg.br

D O - e - A L E / R O

PORTO  VELHO-RO, SEGUNDA-FEIRA, 19 DE MARÇO DE 2018 ANO VIINº 45

DO-e-ALE/RO

Diário assinado digitalmente conforme Resolução nº 211 de 9/05/2012. O respectivo arquivo digital
com certificação encontra-se no sítio da Assembleia Legislativa de Rondônia http://www.al.ro.leg.br

MESA DIRETORA

Presidente: MAURÃO DE CARVALHO
1º Vice-Presidente: EDSON MARTINS
2º Vice-Presidente: EZEQUIEL JUNIOR

1º Secretário: EURÍPEDES LEBRÃO
2º Secretário: ALEX REDANO
3° Secretário: DR. NEIDSON
4ª Secretaria: ROSÂNGELA DONADON

ASSEMBLEIA LEGISLAASSEMBLEIA LEGISLAASSEMBLEIA LEGISLAASSEMBLEIA LEGISLAASSEMBLEIA LEGISLATIVTIVTIVTIVTIVA DE RA DE RA DE RA DE RA DE RONDÔNIAONDÔNIAONDÔNIAONDÔNIAONDÔNIA
DIÁRIO OFICIALDIÁRIO OFICIALDIÁRIO OFICIALDIÁRIO OFICIALDIÁRIO OFICIAL     ELETRÔNICOELETRÔNICOELETRÔNICOELETRÔNICOELETRÔNICO

SECRETARIA LEGISLATIVA

Secretaria Legislativa - Carlos Alberto Martins Manvailer
Departamento legislativo - Huziel Trajano Diniz
Divisão de Publicações e Anais - Róbison Luz da Silva

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
RONDÔNIA, INSTITUÍDO PELA RESOLUÇÃO Nº 211/2012, COMO ÓRGÃO

OFICIAL DE PUBLICAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO ESTADUAL.

Rua Major Amarante, 390  -  Arigolândia
CEP 76.801-911   Porto Velho-RO

S U M Á R I O

VDFDSDDSDDSDSDSDSDS

TAQUIGRAFIA ....................................................... Capa
ADVOCACIA GERAL ............................................. 0534
SUP. DE RECURSOS HUMANOS .......................... 0535
SUP. DE COMPRAS E LICITAÇÕES ...................... 0537

A
TAQUIGRAFIA

4ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

DA 9ª LEGISLATURA

Em 28 de Fevereiro de 2018

Presidência do Sr.
EZEQUIEL JUNIOR - 2º Vice-Presidente

Secretariado pelo Sr.
AIRTON GURGACZ - Deputado

(Às 09 horas e 22 minutos e aberta a Sessão)

DEPUTADOS PRESENTES:Adelino Follador (DEM), Aélcio da TV
(PP), Alex Redano (PRB), Airton Gurgacz (PDT), Cleiton Roque
(PSB), Edson Martins (PMDB), Ezequiel Júnior (PSDC), Geraldo
da Rondônia(PHS), Jesuíno Boabaid (PMN), Lazinho da
Fetagro(PT), Leo Moraes (PTB);Luizinho Goebel (PV), Marcelino
Tenório (PRP), Ribamar Araújo (PR) e Saulo Moreira (PDT).

DEPUTADOS AUSENTES: Anderson do Singeperon(PV), Dr.
Neidson (PMN), Hermínio Coelho (PDT), Jean Oliveira (PMDB),
Laerte Gomes (PSDB), Lebrão (PMDB), Maurão de Carvalho
(PMDB), Rosângela Donadon (PMDB) e Só Na Bença (PMDB).

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) – Havendo número
legal, invocando a proteção de Deus e em nome do povo
rondoniense, declaro aberta a 4ª Sessão Ordinária da 4ª Ses-

são Legislativa Ordinária da 9ª Legislatura da Assembleia
Legislativa do Estado de Rondônia.

Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura da
ata da Sessão Ordinária anterior.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) - Procede à
leitura da ata da Sessão Ordinária anterior.

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) - Em discussão a ata
que acaba de ser lida. Não havendo observação dou-a por
aprovada.

Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura do
Expediente recebido.

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Senhor Presidente, senhor
Secretário, só registrar a presença do meu amigo Zé Branco,
grande liderança lá de Guajará-Mirim, Nova Mamoré, Nova
Dimensão, tudo o que você pensar o cabra é liderança lá muito
forte, meu amigo há mais de 30 anos. Obrigado, Zé Branco.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) - Procede à
leitura do Expediente recebido.

EXPEDIENTE RECEBIDO
01 – Ofício nº 450/2017 - Instituto Educacional Guarda Mirim
de Cacoal, encaminhando relatório mensal das atividades de-
senvolvidas referente ao mês de outubro.
02 – Ofício nº 541/2017 – Instituto Educacional Guarda Mirim
de Cacoal, encaminhando relatório mensal das atividades de-
senvolvidas referente ao mês de novembro/dezembro.
03 – Documento s/n – BOLSAS EAD, encaminhando material
informativo de Cursos.
04 – Ofício nº 001/2018 – Prefeitura de Porto Velho, encami-
nhando o anuário da nova gestão da Capital, com registro das
principais ações realizadas no Município de Porto Velho no
ano de 2017.
05 – Ofício nº 235/2018 – DER, informando o pagamento do
Convênio nº 095/PJ/DER/RO, cujo objeto versa sobre a “Cons-
trução da Praça do Bosque Alvorada”, no Município de Alto
Paraíso.
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06 – Oficio nº 25/2018 – Ministério da Justiça e Segurança
Pública, encaminhando seguintes Convênios no ano de 2017
entre o Ministério da Justiça, por intermédio da Secretaria de
Segurança Pública, e o Estado de Rondônia.
07 – Ofício Circular nº 118/2017 – Senado Federal, encami-
nhando exemplar do livro Avaliação de Impacto legislativo:
cenários e perspectivas para sua aplicação.
08 - Comunicado nº AL171909/2017 a AL172127/2017 – Mi-
nistério da Educação, informando a liberação de recursos fi-
nanceiros destinados a garantir a execução de programas do
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
09 - Comunicado nº AL210521/2017 a AL211029/2017 – Mi-
nistério da Educação, informando a liberação de recursos fi-
nanceiros destinados a garantir a execução de programas do
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
10 - Comunicado nº AL257794/2017 a AL257856/2017 – Mi-
nistério da Educação, informando a liberação de recursos fi-
nanceiros destinados a garantir a execução de programas do
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Lido o Expediente recebido, senhor Presidente.

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) – Passemos agora às
Breves Comunicações. Com a palavra por 05 minutos, sem
aparte, Deputado Adelino Follador.

O SR. ADELINO FOLLADOR  -  Senhor Presidente, Deputados
aqui presentes; imprensa. Eu só venho a esta tribuna hoje,
para falar que nós vamos ter uma Audiência Pública sobre a
Campanha da Fraternidade. Eu acho que é um tema muito
importante que é tratado este ano, ‘Fraternidade Superação
da Violência’. Já que é um tema muito importante, dia 05 de
abril de 2018, às 09:00 horas, essa Audiência Pública, e que-
remos ver se a gente traz, consegue trazer todo pessoal liga-
do à Segurança Pública, para que a gente debata, que é muito
importante essa importância das igrejas, seja Católica, ou seja,
também Evangélica, que venham participar e que venham tam-
bém as autoridades competentes para que haja esse debate,
para que haja uma integração da comunidade junto com as
autoridades, para ver se a gente consegue combater essa vio-
lência, um pouco dessa violência que está muito grande no
Brasil e também aqui no Estado de Rondônia. Então, 05/04/
2018, às 09:00 horas, essa Audiência Pública, inclusive com a
presença do Bispo, já confirmou, presença também de outros
pastores, que a gente quer o máximo de autoridades, de lide-
ranças que venham participar para que haja esse debate para
ver o que é que pode ser feito. A sociedade tem que saber o
que o poder público faz e o que pode fazer e também contri-
buir para que a gente combata essa violência que hoje se alastra,
e o tema é oportuno, ‘Fraternidade e Superação da Violência’.
Então, um tema muito importante que este ano está na Cam-
panha da Fraternidade. Muito obrigado, senhor Presidente.

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) – Ainda nas Breves
Comunicações, com a palavra o Deputado líder da bacia leitei-
ra, Deputado Lazinho da Fetagro.

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Bom dia, senhor Presidente,
nobres Deputados. O Deputado Saulo conhece muito bem a
bacia leiteira, região onde ele tem muito voto, é muito respei-
tado, inclusive estou tentando ver se eu consigo o voto do so-
gro dele que mora a duzentos metros da minha casa, mas não
está fácil, entendeu?

Senhor Presidente, público aqui presente, companhei-
ros de trabalho aqui desta Casa. Eu venho aqui hoje fazer uma
reivindicação a toda equipe do DER, principalmente ao DER
que hoje, com essa chuvarada tem problemas em todo o Esta-
do, mas principalmente no município de Nova Mamoré. Eu re-
cebi ontem do Vereador André uma cobrança, uma solicitação
de intervenção junto ao DER para amenizar os problemas. Ele
não está nem pedindo para sanar todo o problema da Linha D,
no município de Nova Mamoré. A Linha D é a principal linha de
transporte de toda a produção de grãos, de leite daquela re-
gião, e bueiros caídos, pequenas pontes, buraco. A estrada
está ruim, ele nem reclama, ele reclama que com mais uma
chuva a estrada será totalmente interditada porque já estão
fazendo remendos em bueiros lá. Então é uma solicitação ime-
diata ao DER para que ele, o DER da região de Nova Mamoré
possa imediatamente corrigir os principais problemas que têm
na Linha D, porque senão nós vamos ter um município parado,
totalmente parado, Deputado Adelino. Vossa Excelência conhece
lá a região, o Deputado Saulo, e os Vereadores e o Prefeito
estão preocupados. É preciso, com urgência, que o DER dê
mais autonomia para aquela equipe que fica naquela região
poder, inclusive, ajudar em alguns problemas do próprio muni-
cípio. A gente sabe das dificuldades que tem um município
igual Nova Mamoré, que é um município muito grande, a ex-
tensão muito grande, assim como outros, mas lá a dificuldade
ainda é maior dado ao solo que nós temos lá.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Um aparte, senhor Presidente?
Só para complementar.

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Questão de Ordem, então.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Aparte não, Questão de Or-
dem.

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Pois não.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Eu quero parabenizar e com
certeza Nova Mamoré é um município muito grande e
Jacinópolis ali deveria já pertencer a Buritis, aquela região, e é
uma região muito produtora, onde tem mais leite no Estado de
Rondônia, está até ganhando de Jaru, já. Inclusive nós conse-
guimos junto com o DER uma pá carregadeira, foram feitas
umas três, quatro pontes lá e essa pá carregadeira deu pro-
blema, veio embora e não terminou as pontes lá. Então gosta-
ria de também fazer um apelo ao Diretor Geral do DER que
mande de volta para terminar, que a Prefeitura mandou uma
caçamba a pedido do Vereador Chapéu lá, e mandou essa pá
carregadeira e essa pá está mais de 15 dias que veio para
arrumar e não voltou. Que voltasse para terminar que com
certeza está perdendo muito leite naquela região, muito inter-
ditada. E eu quero também dizer que é muito preocupante
aquela situação lá do colégio lá em Jacinópolis, que ficou para
posicionar as aulas, aí o empreiteiro não terminou a obra e aí,
graças a Deus, conseguimos pagar o aluguel do ano passado
para as igrejas lá e agora, então, vai... Nós estamos esperan-
do, o empreiteiro prometeu que mais 15 dias termina a obra
para começar as aulas, que está todo mundo numa preocupa-
ção muito grande em Jacinópolis, que é um distrito muito, com
certeza, muito importante. Eu queria também aproveitar que
eu recebi agora um vídeo do Silas, Administrador de Itapuã,
Itapuã não, de Triunfo e está interditada. Eu já passei isso
para o Ezequiel, já passei para o Adriano que é o Diretor Geral
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e Alto Paraíso não está passando ninguém, transporte escolar
está tudo interrompido, da estrada de Alto Paraíso à Triunfo.
Então, fazer um apelo para o Secretário Ezequiel que está sa-
indo, quem vai entrar, o Diretor de Obras, já passei 3 vezes, e
hoje está totalmente isolado a BR que liga Alto Paraíso até a
Triunfo.  Obrigado.

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Obrigado, nobre Deputado.
Eu até estranhei que Vossa Excelência não usou os seus 5 mi-
nutos, eu sabia que Vossa Excelência tinha muita coisa ainda
para dizer, mas que o DER possa, eu acho que reorganizar
nesse período, porque este ano está sendo um ano atípico com
relação à quantidade de chuvas do nosso Estado.  Nós temos
problemas em vários municípios e Nova Mamoré, os Vereado-
res, e principalmente o Vereador Andre que é aquele que mais
está ligado a nós lá naquela região, o Zé Branco está aqui hoje,
trouxe também a mesma reivindicação para que o DER imedi-
atamente possa ajudar a resolver o problema, principalmente,
da Linha D. E na minha visão, naquela região, o DER poderia
fazer uma parceria maior junto com a Prefeitura para poder
sanar os problemas, inclusive em outras linhas que mesmo
não sendo do DER são linhas que são veias importantes de
transporte da produção, município onde é o maior produtor de
gado hoje, onde se concentra a maior produção de gado hoje
do Estado, um dos maiores produtores de leite do nosso Esta-
do precisa então ter esse respaldo e é um município que está
num canto do Estado e, às vezes, acaba sendo esquecido pelas
políticas do Estado.

Então, era isso que eu tinha, senhor Presidente, para
que o DER possa nos ajudar imediatamente sanar o problema
daquele povo sofrido da região e do Município de Nova Mamoré.
Muito obrigado, senhor Presidente.

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) – Obrigado, Deputado
Lazinho. Encerradas as Breves Comunicações passemos então
à Ordem do Dia.

Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura das
Proposições recebidas.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – Procede à
leitura das Proposições recebidas.

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS
- PROJETO DE RESOLUÇÃO DO DEPUTADO LAERTE GOMES.
Transfere a sede do Poder Legislativo para o Município de Ji-
Paraná, no dia 24 de maio de 2018, com a finalidade de reali-
zar Sessão Itinerante, na ocasião da 7ª edição da Rondônia
Rural Show agendada para o dia 23 a 26 de maio de 2018.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ADELINO FOLLADOR. Requer
Audiência Pública para discutir a Campanha da Fraternidade
de 2018, que tem como tema este ano “Fraternidade e Supe-
ração da Violência”, no dia 05.04.2018, às 09:00 horas.
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO AIRTON GURGACZ. Torna
obrigatória a instalação de lixeiras seletivas para reciclagem
nas escolas públicas e privadas.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO JESUÍNO BOABAID. Requer à
Mesa Diretora a Convocação do Sr. Florisvaldo Alves da Silva,
Secretário de Estado da Educação de Rondônia – SEDUC, para
o dia 07 de março de 2018, às 10:00 horas, no Plenário desta
Casa de Leis, para prestar esclarecimentos quanto à distribui-
ção dos bens adquiridos no Processo Administrativo nº 01-
1601.05663-0000/2017.

Lidos os Requerimentos e as Proposições, senhor Presi-
dente.

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) – Solicito ao senhor
Secretário proceder à leitura das matérias a serem
apreciadas.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – REQUERI-
MENTO DO DEPUTADO ADELINO FOLLADOR. Requer Audiên-
cia Pública para discutir a Campanha da Fraternidade de 2018,
que tem como tema este ano “Fraternidade e Superação da
Violência”, no dia 05.04.2018, às 09:00 horas.

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) – Está em discussão
o Requerimento de autoria do Deputado Adelino Follador. Está
em votação.  Os Deputados favoráveis permaneçam como se
encontram, os contrários se manifestem.  Está aprovado. Vai
ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) - REQUERI-
MENTO DO DEPUTADO JESUÍNO BOABAID. Requer à Mesa Di-
retora a Convocação do Sr. Florisvaldo Alves da Silva, Secre-
tário de Estado da Educação de Rondônia – SEDUC, para o dia
07 de março de 2018, às 10:00 horas, no Plenário desta Casa
de Leis, para prestar esclarecimentos quanto à distribuição
dos bens adquiridos no Processo Administrativo nº 01-
1601.05663-0000/2017.

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) – Está em discussão
o Requerimento de autoria do Deputado Jesuíno Boabaid, que
acaba de ser lido. Está em votação.  Os Deputados favoráveis
permaneçam como se encontram, os contrários se manifes-
tem. Está aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. AIRTON GURGACZ (Secretário ad hoc) – Lidas as
matérias, senhor Presidente.

O SR. EZEQUIEL JUNIOR (Presidente) – Encerrada a Or-
dem do Dia passemos ao Grande Expediente.  Não há orado-
res inscritos. Encerrado o Grande Expediente passemos às
Comunicações de Lideranças. Também não há oradores ins-
critos. Encerradas as Comunicações de Lideranças, passemos
às Comunicações Parlamentares. Também não há nenhum ins-
crito.

E nada mais havendo a ser tratado, invocando a prote-
ção de Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco
Sessão Ordinária para o dia 06 de março, no horário regi-
mental, às 15:00 horas e comunico realização de Audiência
Pública de autoria do Deputado Jesuíno Boabaid, no dia 05 de
março, às 09:00 horas, para discutir a desestatização da
CERON.

Está encerrada esta Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 09 horas e 46 minutos)

ADVOCACIA GERAL

ERRATA

Extrato do SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº
026/AG/ALE/2016 QUE ENTRE SI CELEBRAM A
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA –
ALE/RO E A EMPRESA OI S/A.

Publicado no DIÁRIO OFICIAL DA ALE/RO nº 34
Pág.388, em 02 de março de 2018.
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Onde se lê:

Extrato PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 026/
AG/ALE/2016
Processo Administrativo nº 001075/2016-62.

Leia-se:

Extrato SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 026/
AG/ALE/2016
Processo Administrativo nº 001075/2016-62 - Vol. VIII.

D E S I G N A R

A servidora SANDRA VIANA TELES, matrícula 200163539,
ocupante do Cargo de Assistente Técnico, para responder pelo
Cargo de Secretária Administrativa, no período de 19 a 23 de
março de 2018.

Porto Velho, 16 de março de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL

ATO 0763/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve;

R E L O T A R

LAÉRCIO FERNANDO DE OLIVEIRA SANTOS, cadastro nº.
100003012, ocupante do Cargo de Assistente Técnico
Legislativo, pertencente ao Quadro de Pessoal Efetivo desta
Casa Legislativa, na Escola do Legislativo, a partir de 05 de
março de 2018.

Porto Velho, 19 de março de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 131/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

R E S O L V E

Conceder 03 (três) diárias no período de 21 a 23/03/2018, ao
servidor relacionado para deslocar-se ao município de Cacoal
- RO, com objetivo de acompanhar os serviços do Departa-
mento de Comunicação Social no 2º Encontro de Legisladores
Municipais, conforme Processo nº.00003874/2018-13.

Matricula: 200163598
Nome: Elienio de Nazaré Nascimento
Cargo: Diretor de Departamento
Lotação: Dept.Com.Social

Porto Velho - RO, 15 de Março de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 132/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

ATO Nº0558/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

E X O N E R A R

CRISTIANE SILVA PAVIN, do Cargo de Provimento em Co-
missão de Assistente Técnico, código AST-11, do Gabinete da
Comissão Permanente de Finanças, Orçamento, Economia, Tri-
butação e Orçamento, a contar de 27 de fevereiro de 2018.

Porto Velho, 28 de fevereiro de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0762/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

D E S I G N A R

O servidor MILTON DOBBLER, matrícula 200164418, ocupante
do Cargo de Diretor de Compras, para responder pela Superin-
tendência de Compras e Licitação, no período de 19 a 23 de
março de 2018.

Porto Velho, 16 de março de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0761/2018-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018,
resolve:

SUP. DE RECURSOS HUMANOS
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R E S O L V E

Conceder 03 (três) diárias no período de 21 a 23/03/2018, ao
servidor relacionado para deslocar-se ao município de Cacoal
- RO, com objetivo de prestar serviços cinematográfico, no 2º
Encontro de Legisladores Municipais, conforme Processo
nº.00003874/2018-13.

Matricula: 200163953
Nome: Ednei Ferreira de Carvalho
Cargo: Assistente Técnico
Lotação: Dep.Com.Social

Porto Velho - RO, 15 de Março de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 133/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013 e,
o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

R E S O L V E

Conceder 03 (três) diárias no período de 21 a 23/03/2018, ao
servidor relacionado para deslocar-se ao município de Cacoal
- RO, com objetivo de prestar serviços fotográficos, no 2º En-
contro de Legisladores Municipais, conforme Processo
nº.00003874/2018-13.

Matricula: 200161387
Nome: José Hilde Tacana Vila Forte
Cargo: Assessor Técnico
Lotação: Div. de Fotografia

Porto Velho - RO, 15 de Março de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 134/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos ter-
mos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013 e,
o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

R E S O L V E

Conceder 03 (três) diárias no período de 21 a 23/03/2018, aos
servidores relacionados para deslocarem-se ao município de
Nova Brasilândia - RO, com objetivo de acompanhar os mem-
bros da Comissão Temporária Especial para inspeção do funci-
onamento da Mineradora Santa Elina, conforme Processo
nº.00003921/2018-92.

Matricula: 200163425
Nome: Carina Araújo de Almeida
Cargo: Asist. Esp. de Gabinete
Lotação: Dep. Anderson

Matricula: 200163334
Nome: Hellstroen H. Barbosa de Souza
Cargo: Assistente Parlamentar
Lotação: Dep. Anderson

Matricula: 200163627
Nome: Jaqueline Barros de Andrade
Cargo: Assist. Esp. de Gabinete
Lotação: Dep. Anderson

Porto Velho - RO, 19 de Março de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 135/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

R E S O L V E

Conceder 03 (três) diárias no período de 21 a 23/03/2018, ao
servidor relacionado para deslocar-se ao município de Nova
Brasilândia - RO, com objetivo de Assessorar e conduzir o
Deputado Jean Oliveira membro da Comissão Temporária Es-
pecial para inspeção do funcionamento da Mineradora Santa
Elina, conforme Processo nº.00003945/2018-33.

Matricula: 200163716
Nome: Gildasio Rebouças dos Santos
Cargo: Assistente Parlamentar
Lotação: Dep.Jean Oliveira

Porto Velho - RO, 19 de Março de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº 136/2018-SRH/D/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTA-
DO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos
termos do Artigo 10 da LC nº 730 de 30 de setembro de 2013
e, o que disciplina a Resolução n° 327, de 9 de março de 2016.

R E S O L V E

Conceder 03 (três) diárias no período de 21 a 23/03/2018, ao
servidor relacionado para deslocar-se ao município de Nova
Brasilândia - RO, com objetivo de Assessorar o Deputado Jean
Oliveira membro da Comissão Temporária Especial para ins-
peção do funcionamento da Mineradora Santa Elina, confor-
me Processo nº.00003945/2018-33.

Matricula: 200161621
Nome: Marcos Vinicius da Silva Sousa
Cargo: Assessor Técnico
Lotação: Gab. da Presidência

Porto Velho - RO, 19 de Março de 2018.

MAURÃO DE CARVALHO      ARILDO LOPES DA SILVA
   PRESIDENTE                      SECRETÁRIO GERAL
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